

Headline	110,000 Reports Of Aids		
MediaTitle	See Hua Daily News Sabah		
Date	20 Jun 2017	Color	Black/white
Section	Supplements	Circulation	95,547
Page No	B4	Readership	286,641
Language	Chinese	ArticleSize	244 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 702
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 2,107



兰里（右）在大马爱滋病基金会开斋晚宴上，移交125万令吉的模拟支票予阿迪芭。  
—曾征勤—

## 11萬愛滋病投報 13歲以下佔千人

吉隆坡19日讯 | 从1986年至2016年，大马共有11万1916宗爱滋病毒（HIV）感染投报病例，其中1131名是年龄13岁以下的儿童。

马来西亚爱滋病基金会主席拿督阿迪芭表示，尽管爱滋病的防治取得显著成就，过去10年的HIV病毒感染病例降低了40%，但HIV感染者仍在生活中面对诸多挑战和歧视。

「我们一直努力建设一个让HIV感染者，可以获得更好和创造成功的环境，我们也将注重于展开与医护和企业领域的合作。」

### 消除职场歧视

阿迪芭今日出席大马爱滋病基金会开斋晚宴，召开记者会时，如是表示。出席者包括GSK马来西亚分公司总经理兼副总裁兰里和大马爱滋病基金会儿童援助金委员会主席希山胡仙。

葛兰素史克制药（GSK）马来西亚分公司在会上宣布，捐出125万令吉予马来西亚爱滋病

基金会（MAF），作为未来3年推动3项爱滋病防治计划，达到在2030年零爱滋病的目标。

首项计划是马来西亚爱滋病基金会儿童援助金项目，资助感染爱滋病毒（HIV）或儿童出生在深受HIV病毒影响的贫苦家庭。

阿迪芭表示，每月会发放100令吉援助金予100个来自总收入低于2000令吉家庭的儿童。

她续称，第二个项目是马来西亚爱滋病毒和爱滋病企业联盟，成为交流HIV病毒和爱滋病资讯及最佳应对方案的理想平台，同时也是收集相关资料的資料庫。「该项目会为马来西亚企业提供指南，以便能制定HIV病毒或爱滋病的职场政策，同时也致力于消除对感染HIV病毒员工的歧视态度。」

此外，第三个项目则是专业医护人员的HIV病毒醒觉意识及教育性宣导，通过工作坊、网上学习课程及谘询服务，提高基层医疗护理医生在临床管理HIV感染和爱滋病方面的知识、专业能力及技术。